Vaje Analiza I - 6. teden

. Dolocite realni stevili a in b tako, da bo funkcija
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zvezna na celi realni osi. Nato skicirajte njen graf in dolocite vse nicle.

. Ali lahko funkcijo

coS (%)
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razsirite tako, da bo zvezna na celotni realni osi?
. Funkcijo
e’ —1
€Tr) =
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razsirite tako, da bo zvezna v okolici izhodis¢a koordinatnega sistema.

. Naj bo funkcija f podana s predpisom

f(z) = %arctan (xfi 4) :

a) Dolocite njeno definicijsko obmoéje. Kako je z njeno parnostjo?
Dolocite ji tudi zalogo vrednosti.

b) Izracunajte leve in desne limite v tockah, kjer funkcija ni defini-
rana.

c) Ali se da smiselno definirati funkcijske vrednosti v tockah, v kate-
rih funkcija f ni definirana, tako, da bo dobljena funkcija zvezna?

d) Skicirjate graf zvezne razsiritve funkcije f.

. Preverite, da ima funkcija f(z) = e~ — niclo na intervalu [0, 1]. Niclo
nato z bisekcijo doloc¢ite na eno decimalno mesto natancno.

. Prepricajte se, da funkcija f(x) = e + €*” na intervalu [0, 2| zavzame
vrednost 6. Nato dolocite tisti x, pri katerem je ta vrednost dosezena.



7. Izracunajte naslednje limite:
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